
Τιμή στους εθελοντές

Δημιουργήθηκε : Κυριακή, 03 Απριλίου 2005 07:42

   Τι είναι ο εθελοντισμός και ποια είναι η αξία του; Τι είναι αυτό που χαρακτηρίζει

και ξεχωρίζει τον εθελοντή; Ποια είναι τα κίνητρά του και ποια η αμοιβή του;

    Απαντήσεις σε αυτά τα ερωτήματα προσπάθησε να δώσει η Ισραηλιτική

Κοινότητα Λάρισας, σε μια συγκινητική εκδήλωση, την Κυριακή 3 Απριλίου 2005,

στη Συναγωγή. "Η σημερινή μέρα είναι ξεχωριστή στην ιστορία της Κοινότητάς

μας" τόνισε ο κεντρικός ομιλητής κ. Αλμπέρτος Ρούσσος και συμπλήρωσε ότι "Το

Διοικητικό Συμβούλιο από κοινού με την Επιτροπή Πνευματικής Δράσης,

διατηρώντας τον θεσμό να τιμά σημαντικά μέλη της Κοινότητάς μας, τιμά σήμερα

τα άτομα εκείνα που προσέφεραν για χρόνια ολόκληρα την ψυχή τους σε Διοικητικά

Συμβούλια, καθώς και εκείνα που προσέφεραν και συνεχίζουν να προσφέρουν για

περισσότερο από μια δεκαετία το δύσκολο αλλά θεάρεστο έργο της Χεβρά Κεδοσά.

Ταυτόχρονα η σημερινή μέρα είναι για όλους μας μια λαμπρή γιορτή. Γιορτάζουμε

μέσα από τα πρόσωπα των τιμώμενων εθελοντών την αγάπη μας προς την

Κοινότητα και ενδυναμώνουμε τη θέλησή μας η Κοινότητα αυτή να συνεχίσει να

υπάρχει και να δημιουργεί, σαν κρίκος της αλυσίδας της ιστορίας και παράδοσης

του Εβραϊσμού".

    Ο Πρόεδρος της Κοινότητας κ. Μώρις Μαγρίζος στον χαιρετισμό του ανέφερε

ότι η Κοινότητα της Λάρισας, από τότε που υπάρχει, έχει στελεχωθεί αποκλειστικά

από εθελοντές. Συνεπώς σ' αυτούς οφείλεται η πορεία και η πρόοδός της και σ'

αυτούς εναποτίθεται το μέλλον της. Κάλεσε, τέλος, όλους τους παρευρισκόμενους

να …κολλήσουν το "μικρόβιο" του εθελοντισμού, ακολουθώντας το παράδειγμα

των τιμώμενων μελών και συνεχίζοντας το έργο τους.

    Ακολούθησε η βράβευση των κ.κ. Λέων Μαγρίζου και Λάκη Ναχμούλη, για την πολυετή

και δημιουργική δράση τους στα Διοικητικά Συμβούλια της Κοινότητας. Παρουσιάζοντάς

τους ο κ. Δαυίδ Φρανσές, περιέγραψε το δύσκολο και δυναμικό έργο των μελών των

Διοικητικών Συμβουλίων: "Αφιερώνουν σημαντικό κομμάτι της καθημερινότητάς τους σε

βάρος της εργασίας ή της οικογένειάς τους, θεωρώντας πως κάθε κοινοτικό θέμα είναι

και δικό τους. Ακροβατούν πολλές φορές πάνω σε τεντωμένο σχοινί, καθώς πρέπει με

μεγάλη ταχύτητα να παίρνουν σημαντικές αποφάσεις, που δεν είναι σίγουρο ότι θα είναι

αποδεκτές από όλους. Κάθε τους ενέργεια όμως, έχει ως γνώμονα και αποσκοπεί στο καλό

της Κοινότητας".

    Στη συνέχεια τιμήθηκαν τα παρακάτω άτομα: Δαυίδ Βενουζίου, Νίκη Καλδερών, Κλάρα

Καπέτα, Ντούκα Μωυσή, Σουλτάνα Πελλάς, Τζαμήλα Φρανσές, Μάρθα Ρούσσου, Ματζάλω

Μπέγα, Ισαάκ Σασών, Μπελλίνα Φρανσές, για την αφοσίωση και την αυταπάρνηση με την

οποία προσέφεραν για περισσότερο από μια δεκαετία το τραχύ και ιερό έργο της Χεβρά

Κεδοσά. "Το να προσφέρεις για τη ζωή, σου αφήνει μια γλυκιά γεύση στην ψυχή και μιαν

ικανοποίηση στο πνεύμα. Το να προσφέρεις όμως για το θάνατο, απαιτεί δύναμη και

θάρρος περίσσιο. Και αυτά ακριβώς είναι που διαθέτουν οι σημερινοί τιμώμενοι και τους

οφείλεται διπλή τιμή" είπε χαρακτηριστικά η κ. Νινέτα Φάις. Ιδιαίτερα συγκινητική ήταν η

στιγμή που τέσσερις εθελοντές βραβεύθηκαν από τα ίδια τα παιδιά τους, εθελοντές κι

αυτά, με αξιόλογη δράση στο χώρο της Κοινότητας, τα οποία, όπως είναι προφανές,

κληρονόμησαν από τους γονείς τους την ανιδιοτελή αγάπη και την αφοσίωση στους

σκοπούς του συνόλου.

    Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο πρόεδρος του ΚΙΣ κ. Μωυσής

Κωνσταντίνης, ο πρόεδρος του ΟΠΑΙΕ κ. Δαυίδ Ταραμπουλούς, ο αντιπρόεδρος της

Κοινότητας Αθηνών κ. Αλμπέρτος Ρεϊτάν, ο πρόεδρος της Κοινότητας Θεσσαλονίκης κ.

Δαυίδ Σαλτιέλ και ο πρόεδρος της Κοινότητας Βόλου κ. Ραφαήλ Φρεζής, τα περισσότερα

μέλη της Κοινότητας Λάρισας, καθώς και συγγενείς και φίλοι των τιμώμενων. Όλοι οι

παρευρισκόμενοι αντάμειψαν τους τιμώμενους εθελοντές, με το μόνο πράγμα που

περιμένει και αντιλαμβάνεται σαν αμοιβή κάθε εθελοντής: ένα "ευχαριστώ" και ένα ζεστό

χειροκρότημα.
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    Κλείνοντας την εκδήλωση η κ. Φάις υπογράμμισε: "Χρειαζόμαστε λοιπόν τη συμβολή

όλων για να συνεχίσουμε να υπάρχουμε. Απόσταγμα και ευχή της εκδήλωσής μας, οι

εθελοντές μας να αυξάνονται συνεχώς. Να τιμήσουμε μια μέρα τα παιδιά τους, να

τιμήσουν μια μέρα τα εγγόνια τους. Με τη βαθιά γνώση ότι η αγάπη και η προσφορά είναι

θυσία και είναι γνώρισμα των δυνατών".

    Οι τιμώμενοι και το Δ.Σ. της Ι.Κ. Λάρισας
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